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Uréete podle méFitka, ve kterém piipadé je nakresleny pfedmét zmensen, ve kterém zvétsen a kdy je nakreslen ve
skutecné velikosti.

a) 1:50 b) 2:1 0) 1:200 d) 124 e) 1:75000

i

) ; g Rl e
Amunitiu pveldiu Jomindzu theloencel g

Napiste alespoii 3 ruzni méritka, kterd vyjadiuji:
a) nakresleny predmét na planku je mensi nez ve skuteCnosti 7: L / /.8 ) ad
74 7

b) pfedmét na planku je vétsi nez ve skuteCnosti o / 3:4 7 g A
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Zapiste méritko, které vyjadiuje, Ze zobrazeny predmét byl:
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a) petkrat zmensen /5 d) dvakrat zvétSen & /

b) tisickrat zmenSen 4" /ayc? e) nakreslen ve skute¢né velikosti 7 - /
. P b - e, T

¢) zmen§en na polovinu / : oZ f) trojnasobné zvétSen 2. %

Na planu v métitku 1 : 100 je Sitka domu 12 cm. Na rysu v méfitku 4 : 1 méa kruhovy otvor primér

Jak $iroky je dim ve skutecnosti? 24 mm. Jak velky je pramér otvoru ve skutecnosti?
f A - /ovf 4 /
' Mo X
X = e 20 _ fto0 cut _ AY

= MKm

————

Délka t&locvitny je ve skutecnosti 20 m. Vypogitejte rozmér na planku v méfitku: (Pfeved’te na em.)
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Vypotitejte obvod obdélnikového pole ve skutetnosti, je-li zakresleno v mefitku 1 : 50 000.
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Urcete skuteény primér kruhové soucastky, ma-li v planku primér 40 mm a planek je zhotoven v méfitku:

a) 1:10 b) 1:2 ©) 1:25 d) 2:1
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HFi$t& je dlouhé 80 m a $iroké 35 m. Jaké budou jeho rozméry na planku v méfitku 1 : 500?
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Nakresli étverec o strané 100 cm v mefitku 1 : 40. Urcete méFitko mapy, na které je 5 km vyjadi
o useckou dlouhou 4 cm.
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Vypogitejte méFitko planku, znate-li délku ve skute¢nosti i na planku.

Planek 10 mm 12 cm 25cm 25 cm 9 mm

Skute¢nost 850 mm 6m 25 km 1m 45 mm
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Na planu obce v méfitku 1 : 1 000 je zakreslena obdélnikovéa zahrada. Jeji rozméry na planu jsou 25 mm a 28 mm.
Urcete vyméru zahrady v arech ve skute¢nosti.
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Obrazek na negativu ma rozméry 36 x 24 mm. Ve fotolabu byl zvétSen na format 18 cm x 12 cm. V jakém poméru
se zvetsily délky stran?
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Vypoéitejte méFitko katastralni mapy, na které ma &tvercovy pozemek obvod 20 cm a ve skutecnosti 576 m.
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V jakém méFitku je nakreslen plan budovy, jestlize jedna strana budovy dlouhé 45 m je na planku vyjddiena useckot
dlouhou 12 mm.
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Obdélnik m4 na planku v méfitku 1 : 10 rozméry 10 cm a 8 cm. Kolikrat mé ve skuteGnosti v&tsi obsah nez na plar
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Na mapé¢ v méfitku 1 : 400 méa pozemek rozlohu 100 cm? Kolik arti zaujima tento pozemek ve skuteénosti? Vyr
te znalosti z prfedchoziho piikladu.
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U kazdéiisecky urdete méFitko.
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a) V méfitku 1 : 20 000 vyznatte na usecce délku 2 km.
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b) V metitku 1 : 250 000 vyznacte na tsecce délku 15 km.
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c) V méfitku 1 : 400 000 vyznacte na tsecce délku 32 km.
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